

KLASA: 910-03/20-01/01  
URBROJ: 2108-02/2-20-2  
Čabar, 17. studenog 2020. godine

REPUBLIKA SLOVENIJA  
OBČINA LOŠKA DOLINA  
n/p župana Janeza Komidara

**PREDMET: Zahtjev za dostavu informacija vezano za spalionicu otpada u prezidu**  
- odgovor, dostavlja se

Poštovani,

prije svega zahvaljujemo na iskazanom interesu za pružanje pomoći u aktivnostima koje provodimo kako bismo spriječili pokretanje djelatnosti mehaničke obrade industrijskog otpada u Prezidu. Kako smo Vas od 03. studenog 2020. godine, kada je održan sastanak sa vlasnikom Natural Recycling Company d.o.o. Pazin, redovno telefonski izvještavali, upoznati ste sa detaljima dobivenih činjenica, a u privitku dostavljamo obavijesti i priopćenja koja su upućena javnosti i nadležnim institucijama.

Zajedno sa mještanima Prezida došli smo do vrlo zabrinjavajućih podataka. 13. studenog 2020. godine u Rijeci je održan sastanak sa županom Primorsko-goranske županije Zlatkom Komadinom i pročelnicima nadležnih županijskih odjela, kojom prigodom smo došli do informacije da se dozvola za početak rada na recikliranju bilo kakvog otpada u Prezidu neće i ne može izdati budući prostorno-planska dokumentacija to ne dozvoljava. Time smo svakako priveli kraju istraživanje dali otpad legalno može doći u Prezid.

No, kao što smo naveli, druge činjenice do kojih smo došli, a odnose se na poslovanje predmetne tvrtke ili tvrtki povezanih s njom, ukazuju na kontinuirano zaoblazanje i nepoštivanje svih zakonskih propisa Republike Hrvatske, što je vrlo zabrinjavajuće.

Dopisi u kojima upozoravamo na potencijalnu opasnost koja se izgleda bez nadzora širi R Hrvatskom, ali i susjednom Bosnom i Hercegovinom upućeni su na sve relevantne institucije naše zemlje, ali i Republike Slovenije budući je riječ o pograničnom području koje je podzemnim vodotocima usko povezano sa Vašom občinom, ali i širim teritorijem Slovenije.

Sve navedeno ukazuje na to da bez obzira na to što smo „pravnu bitku“ dobili, nema mjesta mirnom nastavku življenja u Prezidu. Hoće li pod okriljem noći ili naše nepažnje, kamioni svejedno ući u tvornicu, ono je čega se mještani Prezida opravdano boje. Poduzimamo sve što je u našoj moći da to spriječimo i vjerujemo da ćemo uskoro i u tom pogledu doći do željenih rezultata.

Na kraju, poštovani Župane, još jednom iskreno hvala na iskazanoj brizi i želji za pružanjem pomoći. Občina Loška dolina je i u ovom slučaju, kao i svaki puta do sada, kada se na području grada Čabra pojavio problem na koji sami nismo mogli dovoljno brzo utjecati, pružila ruku pomoći. Dokaz je to vrlo dobre suradnje pobratimljenih krajeva koja se ne odražava samo u formalnom susretu na graničnom prijelazu jednom godišnje. Formalne i fizičke barijere u povijesti i sadašnjosti, uporno nas, na žalost razdvajaju, no upravo ovakvi primjeri suradnje dokaz su da je zajednički suživot i želja za osiguranjem boljih uvjeta života a s obje strane granice, jače od svega.

Hvala i srdačan pozdrav iz Čabra!

S poštovanjem,



Gradonačelnik, Kristijan Rajšel, prof.